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NİHAYET! ARTIK BEBEKLERİN DE KULLANIM KILAVUZU VAR 
AMERİKA’NIN EN GÜVENİLİR 
ÇOCUK DOKTORU HARVEY KARP’TAN

“MAHALLENİN EN MUTLU BEBEĞİNİN UYKU KİTABI”
1 EKİM 2014’de SATIŞTA!



	Tüm dünyada en çok okunan ve güvenilen çocuk doktorundan 5 yaş altındaki tüm çocuklar için Nazik ve Basit teknikler!
Milyonlarca harika ebeveyn birazcık uyku için dua ediyor. Siz de onlardan biriyseniz amacınıza ulaşmanıza az kaldı… 

Tek yapmanız gereken bu kitabı elinize almak!

* Bebeğinizin gün içindeki uykusunu azaltmak ve gece uykusunu artırmak için çocuğunuzun günlük takvimini nasıl ayarlamalısınız?
* Bebeğinizin sadece birkaç gün içinde, geceleri bir-iki saat fazladan uyumasına yardımcı olmak için uyku ipuçlarını nasıl kullanmalısınız?
* “Uyku vakti” savaşlarını nasıl etkisiz hale getirebilirsiniz ve “göz açıp kapayacak kadar ortadan kaybolma” yaklaşımını kullanarak ufaklığınızın daha hızlı uykuya dalmasına nasıl yardımcı olursunuz?

* Dr.Karp tarafından binlerce ailede denenmiş ve gece yarsı çığlıklarını kısa bir süre içinde uzun uykulara dönüştürebilen çok sayıda kusursuz ipucu, elinizde tuttuğunuz mucizevî kitabın sayfaları arasında siz uykusuz ebeveynlerin hayatını kolaylaştırmak için bekliyor! 

“Basit öneriler ile Mahallenin En Mutlu –ve iyi uyuyan- Bebeğine nasıl sahip olunabileceği, Dr. Harvey Karp’ın şefkatli bakış açısı ve pedagojik bilgiler de içeren detaylı anlatımıyla bu son kitabında yazıyor. Kitap uyku konusunu püf noktalarıyla anne babalara anlatan yapıcı, pozitif, pratik, uygulanabilir ve çocuk psikolojisine uygun öneriler ile dolu... The Happiest Baby Association Türkiye üyesi ve temsilcisi olarak danışanlarıma ve Uyku semineri katılımcılarıma da tavsiye etmeye başladığım bu kitabı, çok hızlı bir şekilde Türkçeleştirmesinden dolayı Gün Yayıncılık’a da ayrıca teşekkür ediyorum.” 
Tansu Oskay / Pedagog  

PAPS Parenting Ebeveyn Akademisi ve Danışmanlık Merkezi Kurucusu

Bu kitap ülkemizde yazarın daha önce çıkmış ve çok satan “Mahallenin En Mutlu Bebeği” ve “Mahallenin En Mutlu Yumurcağı” kitaplarının son ve tamamlayıcı halkası…
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Tansu Oskay Kimdir?
Pedagog & Psikolojik Danışman  
Terapist & Pozitif Ebeveynlik Uzmanı

Boğaziçi Üniversitesi Psikolojik Danışmanlık bölümünü bitirerek eğitim ve pedagoji alanında uzun yıllar terapi merkezi ve eğitim kurumlarında çalıştıktan sonra “PAPS Parenting School”  adlı Pozitif Psikoloji yaklaşımlı ilk Ebeveyn Akademisi’ni kurdu.  Burada Aile ve Çocuklara yönelik Danışmanlık Hizmeti ile birlikte, seminer ve projeler yürütmekte, Oyun terapisti, Aile terapisti ve Psikodrama terapisti olarak çocuklarla ve ebeveynlerle seanslarını sürdürmekte, anne-babalara koçluk vermektedir. Kurumsal Seminer ve Eğitim organizasyonlarında yer almanın yanında, markalara, medya, sağlık, eğitim alanındaki kuruluşlara, çalışmalarında danışmanlık desteği sağlamaktadır. 

Pek çok Uluslarası Enstitünün Türkiye resmi temsilcisi ve lisanslı eğitmeni olan Tansu Oskay, Ebeveynlik ve çocuklar hakkında birçok gazete, dergi, portal ve blogda yazıları yayınlanmaktadır. 

Tansu Oskay biri 13 diğeri 2 yaşında olan iki çocuk annesidir. 
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